



People's Association

道义居民联系网

TOH YI RESIDENTS' NETWORK

c/o 4 Toh Yi Drive #01-217 Singapore 590004 Tel: 6468 3502



Residents' Network

25 மார்ச் 2021

அன்பார்ந்த டோ யீ குடியிருப்பாளர்களே,

டோ யீ குடியிருப்பாளர்களுக்கு இல்ல மேம்பாட்டுத் திட்டம் (ஹெச்ஐபி)

டோ யீ குடியிருப்பு நகரம் (புளோக் 1 - 19) இல்ல மேம்பாட்டுத் திட்டத்திற்கு (ஹெச்ஐபி) தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டிருப்பதை, 7 செப்டம்பர் 2020 தேதியிட்ட எனது கடிதத்தின்வழி நான் உங்களிடம் தெரிவித்திருந்தேன். மூப்படையும் வீடுகளின் நிலைமையை மேம்படுத்துவதும், பொதுவான பராமரிப்புப் பிரச்சனைகளை சரிசெய்வதும், முதியோருக்குப் பயன்படும் சாதனங்களை வீட்டில் நிறுவுவதன்வழி அவர்களது பாதுகாப்பை மேம்படுத்துவதும் ஹெச்ஐபி திட்டத்தின் இலக்குகள். இதில் உள்ளடங்கும் அத்தியாவசிய, விருப்பத்திற்குட்பட்ட மேம்பாடுகளின் பட்டியலைக் கீழே காணலாம்.

அத்தியாவசிய மேம்பாடுகள் (சிங்கப்பூர் குடியரிமையுள்ள குடும்பங்களுக்கு அரசாங்கம் முழு நிதியுதவி வழங்கும்)	விருப்பத்திற்குட்பட்ட மேம்பாடுகள் (சிங்கப்பூர் குடியரிமையுள்ள குடும்பங்களுக்கு அரசாங்கம் குறைந்தது 87.5% நிதியுதவி வழங்கும்)
<ul style="list-style-type: none"> ✓ உதிரும் கற்காரை அல்லது வெடிப்புகள் பழுதுபார்ப்பு ✓ தற்போதுள்ள குழாய்களுக்குப் பதிலாகப் புதிய மடக்கூடிய துணி உலர்த்தும் அடுக்குகள் ✓ ஒழுகும் அல்லது தெறித்த UPVC கழிவுநீர்க் குழாய்களைப் பழுதுபார்த்தல் /மாற்றுதல் 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ கழிவறை மேம்பாடு* ✓ புதிய தீத்தடுப்பற்ற வாசல் கதவு** ✓ புதிய உலோகக் கம்பிக்கதவு ✓ புதிய குப்பைக்குழி மூடி

*கீழ்மாடி வீட்டைப் பாதிக்கும் ஒழுக்கல் ஏதும் இல்லை என்பதை உறுதி செய்வதற்கான நீர்ச் சோதனையில் குளியலறை/கழிவறை தேறினால், குடியிருப்பாளர்கள் இந்த மேம்பாட்டிலிருந்து விலகிக் கொள்ளலாம்

**தீத்தடுப்புள்ள கதவுகளைக் கொண்ட வீடுகளுக்குப் பொருந்தாது

2 வீவக வீடுகளை முதியோருக்கு உகந்ததாக்கும் சுறுசுறுப்பான மூத்தோருக்கான மேம்பாட்டுத் திட்டமும் (ஈஸ் திட்டம்) ஹெச்ஐபி திட்டத்தின் ஒரு பகுதியாக வழங்கப்படும். சிங்கப்பூர் குடியரிமையுள்ள குடும்பங்களுக்கு இத்திட்டத்திற்குப் பெருமளவு நிதியுதவி வழங்கப்படும். இத்திட்டம் அனைத்து குடும்பங்களுக்கும் பொருந்தும்.

3 உங்கள் குடியிருப்பு நகரைச் சேர்ந்த தொண்டூழியர்களும் குடியிருப்பாளர்களும் உள்ளடங்கும் ஹெச்ஐபி பணிக்குழுவை நாங்கள் அமைத்திருக்கிறோம். இக்குழு, ஹெச்ஐபி திட்டத்தை அமலாக்க, வீவக-வுடனும் குத்தகையாளர் திட்டப்பணிக் குழுவுடனும் ஒருங்கிணைந்து செயல்படும். பணிக்குழு வகுத்த பின்வரும் காலத்திட்டத்தை உங்களுடன் பகிர்ந்து கொள்வதில் மகிழ்ச்சி அடைகிறேன். உங்களில் சிலரின் திட்டமிடலுக்கு இது உதவியாக இருக்கும்.

டோ யீ குடியிருப்பு நகர ஹெச்ஐபி திட்டத்திற்கான உத்தேசக் காலத்திட்டம்	
குடியிருப்பாளர்களிடம் ஆய்வு நடத்தி, ஹெச்ஐபி திட்டம் குறித்து கருத்துகள் சேகரித்தல்	2021 இரண்டாம் காலாண்டு
(i) காட்சி வீட்டைப் பார்வையிடுதல் (ii) ஹெச்ஐபி வாக்கெடுப்பு*	2021 மூன்றாம் காலாண்டு
ஹெச்ஐபி மேம்பாட்டுப் பணிகளின் துவக்கம்	2022 முதல் காலாண்டு

*குடியிருப்பாளர்கள் தங்கள் கட்டடத்திற்கான ஹெச்ஐபி திட்டத்திற்கு வாக்களிக்க வேண்டும். ஒரு கட்டடத்தில் குறைந்தது 75% குடியிருப்பாளர்கள் திட்டத்திற்கு ஆதரவாக வாக்களித்தால் மட்டுமே பணி தொடங்கப்படும்

4 இந்த மேம்பாட்டுத் திட்டப்பணியின் தொடர்பில் வீவக-வுடன் ஹெச்ஐபி பணிக்குழு அணுகக்கமாக ஒத்துழைக்கிறது. கூடிய விரைவில் நீங்கள் மேல்விவரங்களை எதிர்பார்க்கலாம்.

5 உங்களுக்கு வீவக தொடர்பான கேள்விகள் இருந்தால், தயவுசெய்து வீவக கிளைச் சேவையை 1800-2255432 என்ற எண்ணில் அழையுங்கள் அல்லது <https://hdb.gov.sg/efeedback> இணையத்தளத்திற்குச் செல்லுங்கள்.

6 இந்த ஹெச்ஐபி திட்டம் நமது டோ யீ வீடுகளுக்குப் புத்துயிரளித்து, அன்றாட வாழ்க்கையை மேலும் வசதியாக்கும் என நம்புகிறேன். வீட்டு உரிமையாளர்களுக்கு விருப்பத்திற்குட்பட்ட மேம்பாடுகள் அனைத்தும் தேவைப்படாவிட்டாலும், அத்தியாவசிய மேம்பாடுகள் நன்மையளிக்கும் என்பதால், வாக்கெடுப்பின்போது இத்திட்டத்திற்கு ஆதரவளிக்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறோம். உங்கள் ஆதரவுக்கும், புரிந்துணர்வுக்கும், பொறுமைக்கும் நன்றி.

உங்கள் உளமார்ந்த



திருவாட்டி சிம் ஆன்
புக்கிட் தீமா அடித்தள அமைப்புகளின் ஆலோசகர்